
Bocvana, z jeepi

Program po dnevih

A. Bocvana, opisni program

Trasa poti: Maun - naravni rezervat centralni Kalahari - slanišče Makgadikgadi, Kubu Island -
Planet Baobab - nacionalni park Chobe, safari z ladjico - skok v Zimbabve, Viktorijini slapovi,
prelet s helikopterjem, Devils Pool - nacionalni park Chobe, predel Savuti - rezervat Moremi,
delta Okavanga - Maun

Na pot se bomo odpravili z polno opremljenimi terenci za kampiranje, z do štirimi osebami v
avtomobilu. Opremo bomo z izjemo spalnih vreč imeli v avtomobilih. Avtomobile bomo najeli v
Bocvani in jih vozili sami, po levi strani. Večino poti kampiramo in v času kampiranja tudi sami
kuhamo (zajtrk in večerjo). Za nabavo in pripravo hrane bodo skrbele dežurne ekipe, ki se bodo
menjale na 2 dni.

Let v Maun, kjer se za uvod v afriško avanturo zapeljemo z ladjico v sončni zahod nad delto
reke Okavanago. Naslednji dan pa prevzamemo avtomobile, preverimo vso opremo in opravimo
nabavo vsega potrebnega za prihodnje dni.

Vožnja proti rezervatu centralni Kalahari kjer spoznamo Sane (bušmane), izredno tople
avtohtone prebivalce puščave Kalahari. Predstavijo nam svojo kulturo in veščine preživetja v
Kalahariju. Naslednje jutri v družbi izkušenih stezosledcev poskusimo izslediti nosoroge.
Popoldan začnemo prvi del avanture, prečenje Kalaharija. V rezervat vstopimo na zahodnem
delu. Naslednja dva dneva preživimo na safariju po afriških kolovozih, čakajo nas neograjeni
kampi v divjini Kalaharija in nepopisen občutek svobode in odmaknjenosti od celega sveta.
Večino časa med vožnjo ne bomo srečali nikogar. Med safariji naredimo pavzo za wc, malico in
počitek na enem od prostorov, ki so namenjini kampiranju. Kalahari zapustimo na vzhodnem
delu.

Premik do slanišča Makgadikgadi, ki ga prečimo od juga proti severu in vmes prespimo na
otoku Kubu kjer pod več kot tisoč let starimi baobabi doživimo epski sončni zahod in vzhod.
Kubu Island je res magično mesto.

Nadaljevali bomo proti severu, do mesta Kasane v neposredni bližini nacionalnega parka
Chobe. V park Chobe se najprej zapeljemo z ladjico na "sunset cruise". V sušnem obdobju se
ob reku zbirajo ogromne črede slonov, bivolov, antilop, žiraf in ostala afriška divjad vključno s
plenilci (z nekaj več sreče).
Iz Kasaneja bomo za en dan skočili v sosednji Zimbabve kjer si bomo ogledali eno izmed
sedmin naravnih čudes svseta, Viktorijine slapove. Možnost preleta slapov s helikopterjem in
namakanja v Hudičevem bazenu ob robu slapov (na Zambijski strani).

Priprave na avanturo po brezpotjih Savutija in Moremija kjer bomo preživeli neslednjih nekaj dni.
Za uvod prespimo v prav posebnem kampu z napajališčem in z neverjetnim razgledom na
savansko pokrajino, ki se razprostira do koder seže pogled. Nato pa nas čaka pozibavanje na
peščenem kolovozu, ki nas pripelje v Savuti kjer na popoldanskem safariju iščemo leve, divje
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pse, slone in ostalo afriško divjad. Spimo v neograjenih kampih sredi divjine Savutija, nedaleč
stran od napajališča. Večerni koncert zvokov divijne je zagotovljen.

Za konec nepozabne avanture pa obiščemo največji biser Bocvane, rezervat Moremi, ki leži v
delti reke Okavango. Transformacija pokrajine je hipna in impresivna. Eno zadnjih neokrnjenih
zatošišč za afriške živali nas nikakor ne more razočarati saj je pravi privilegij že to, da ga lahko
obiščemo.

 

Nočitve: 3 x spimo v šotorih s posteljami. Vse ostale dni šotorimo (šotori so na strehi
avtomobilov) v kampih, večinoma z tuši in wc-ji. 

Prevozi: Prvi dan organiziramo prevoz s kombiji do kampa v bližini Mauna. Nato pa nas čaka
približno 2000 km vožnje z najetimi avtomobili. Več kot polovico kilometrov prevozimo po
asfaltiranih cestah z nekaj slabšimi odseki. Vozimo sami in to po levi strani. Pri tem bomo zelo
previdni!

 

B. Bocvana, program po dnevih
(18 dni)

1. Let v Bocvano.
2. Pristanek Maun. Transfer do kampa in vožnja z ladjico v prvi sončni zahod v delti Okavanga.
Nočitev Maun.
3. Prevzem avtomobilov in nabava za naslednje dni. Popoldan možnost preleta delte
Okavanga. Nočitev Maun.
4. Premik proti Z delu Kalahari Game reserve. Popoldansko druženje s Sani in spoznavanje
njihove kulture ter veščin preživetja v puščavi Kalahari. Nočitev v kampu v bližini CKGR.
5. Jutranji safari na katerem s pomočjo odličnih stezosledcev sledimo nosorogom in jih z nekaj
sreče tudi izsledimo. Nato sledi premik v enega največjih naravnih rezervatov v Afriki, famozni
CKGR (Central Kalahari Game Reserve). Popoldanski safari v parku do kampa. Spimo sredi
divjine, v neograjenem kampu. Tušev ni.  
6. Jutranji safari v okolici nato pa premik proti Piper pan – Letiahu pan - Deception Valley.
Nočitev v neograjenem kampu v Deception Valley ali okolici.
7. Vožnja od Deception Valley do Matswere gate in naprej do Orapa. Tuši, večerja v restavraciji
in nočitev v kampu bližini Orape.
8. Nabava Lethlakane in prečenje Nwetwe pan do Kubu island. Občudujemo magično pokrajino
slanišča Makgadikgadi in z baobabi posejanega otoka Kubu. Nočitev v divjini na otoku Kubu
(brez tušev).
9. Jutranji sprehod in foto sešn v nori pokrajini v bližini Kubu Island. Nato zajtrk in premik proti
kampu Planet Baobab, ki brez dvoma upraviči svoje ime. Tuši, bazen in večerja v restavraciji v
kampu.
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10. Jutranji premik Planet Baobab – Kasane. Popoldan se vkrcamo na ladjico in zapeljemo na
safari po reki Chobe. Nočitev Kasane.
11. Opcija celodnevnega izleta v Zimbabve kjer si ogledamo slovite Viktorijine slapove, eno
izmed sedmih naravnih čudes sveta. Možnost preleta slapov s helikopterjem in kopanja v Devils
pool. Ostali pa boste ta dan odšli na jutranji ali popoldanski vodeni safari v park Chobe (s safari
avtomobili). Nočitev Kasane.
12. Dopoldan v Kasaneju nabavimo vse kar potrebujemo za drugi del avanture v Savutiju in
Moremiju. Premik proti Savutiju in nočitev v kampu na poti. Kamp ima tudi privatno napajališče
in z nekaj sreče ob sončnem zahodu občudujemo prizore, ki so kot iz dokumentarnega filma.
13. Zgodnji jutranji štart in nadaljevanje vožnje proti Savutiju. Vstop v območje Savuti (znotraj
nacionalnega parka Chobe) in safari na poti proti kampu. Počitek in popoldan nadaljevanje
safarija po Savutiju. Nočitev v neograjenem kampu v Savutiju.
14. Zgodnji jutranji safari v Savutiju. Nato premik Savuti – Moremi (Khwai). Popoldanski safari
po predelu Khwai. Nočitev Khwai (camp Mogotho).
15. Jutranji safari v predelu Khwai. Nato premik proti predelu Third Bridge ali Xakanaka.
Popoldanski safari v parku Moremi. Nočitev v Moremiju.
16. Jutranji safari v Moremiju in nato premik proti Maunu. V Maunu vrnemo avtomobile. Zadnja
večerja in podoživljanje norih doživetij Botswane. Nočitev Maun.
17. Prevoz do letališča in polet proti domu.
18. Smo doma.

 

 

 

Lista stvari

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje po Bocvani

Na letalu je prostora za največ 23 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). Zato
skrbna priprava le najnujnejšega ni odveč. V pomoč ti podajamo listo potrebnih stvari, ki naj se
znajdejo v potovalki ali nahrbtniku.

Čakajo nas vožnje z avtomobili. Noči so lahko v mesecu juniju, juliju in avgustu presenetljivo
hladne. Temperature bodo okoli 20-30, ponoči pa se lahko v času naših poletnih mesecev
spustijo tudi do ledišča (v res skrajnem primeru). September je že občutno toplejši mesec.

Zlato pravilo: Spokamo za 7 dni, vmes v civilizaciji peremo, potem pa to nosimo en teden!

V potovalki naj se znajdejo (nekaj od tega dajte tudi nase):
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potni list (veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma izstopa iz države, z veljavnim vstopnim
vizumom in za njo je potrebno imeti v potnem listu dve strani, eno zraven druge, prazno)
keš s sabo v USD, kreditna kartica (pride bolj prav za plačevanje kot pa Maestro/Cirrus
ali Visa Electron plačilna kartica) in tudi debetna kartica za dvigovanje gotovine na
bankomatih;
zdravstveno zavarovanje za tujino
mednarodno vozniško dovoljenje in evropsko vozniško dovoljenje (če boš vozil/a, sicer
ne)
topla spolna vreča
velika ruta (dve na avto), za senco delat (ko nabija sonce s strani, da ni tako vroče)
mala svetilka za na glavo
lahki treking čevlji ali superge
čevlji za preobutev (recimo Teve) ali pa japonke za pod tuš
topel anorak/soft shell za mrzla jutra in hladnejše večere
flis
dolge spodnje gate za ponoči (poletni meseci)
puli ali pulover
2 bombažni majici z dolgimi rokavi in 5 majčk/srajc s kratkimi rokavi
4x nogavice
spodnje perilo (7×), kopalke in kratke hlače (2x)
sončna očala
daljnogled (na safarijih prideš z njim še bliže divjadi ;-)
brisača (priporočamo lahke popotniške brisače iz reciklirane plastike – dobiš jih v spletni
trgovini www.nommos.me) 
toaleta: sprej proti komarjem (najmanj 30% DEET-a naj vsebuje), milo, zobna ščetka,
zobna pasta, krema za sončenje, krema za suhe ustnice (vazelin), po želji tudi
antimalariki (Malaron, Lariam)
medicinski paket (razdeliti na dve osebi): antibiotiki alias ciprobay, aspirin, tablete proti
diareji (linex), proti zaprtju, vitaminski tableti in minerali, obliži, povoj, gaza, bivacin,
tablete proti slabosti (za v avto, če ima kdo problem s tem),…
knjiga, karte, muzika…
še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne mores živeti

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe
čeveljce, hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in
jeklene živce!

ShaPPa
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